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TED-Umfrage 

Einschätzungen 



Stadt Dinslaken, 21. April 2016 I. Bürgerforum zur Umgestaltung des Bahnhofsplatzes  

Sichtweisen 

Bitte beachten Sie! 

Die folgenden Angaben sind nicht 

repräsentativ.  

Die Auswertungen umfassen 

lediglich die Einschätzungen der 

Anwesenden am 21.04.2016. 

 

 

 
In der rechten unteren Ecke ist jeweils die Gesamtzahl der 

abgegebenen Stimmen dargestellt. 

EdiVoteStart EdiVoteStop 

Standard 

88 
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Sichtweisen 

 

1) Ich kann mich gut orientieren und ich denke, ein 

Auswärtiger wird keine Probleme haben. 

2) Ich kann mich gut orientieren, aber ich kann mir 

vorstellen, dass ein Auswärtiger sich nur schwer 

orientieren kann. 

3) Ich kann mich nur schwer orientieren – ein 

Auswärtiger wird sich ebenfalls nur schwer 

orientieren können. 

 

Wie schätzen Sie die Orientierbarkeit am 

Bahnhofsplatz ein? 

EdiVoteStart EdiVoteStop 

Standard 

24% 

27% 

25% 

88 010 
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Sichtweisen 

1) ja 

2) nein 

Sind die Zonen vor den Erdgeschossen attraktiv 

genutzt? 

Standard 

EdiVoteStart EdiVoteStop 

43% 

57% 

42 010 
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Sichtweisen 

Sind die Wartebereiche an den Bushaltepunkten 

komfortabel bzw. zeitgemäß - hinsichtlich der 

Flächengröße, dem Schutz vor Regen, ausreichend 

Sitzmöglichkeiten, der Barrierefreiheit usw. - 

ausreichend gut gestaltet?  

1) Die Qualität ist gut. 

2) Die Qualität könnte verbessert werden. 

3) Die Qualität ist nicht ausreichend. 

EdiVoteStart EdiVoteStop 

Standard 

31% 

38% 

31% 

84 010 
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Sichtweisen 

1) Die Gestaltung des Bahnhofsplatzes ist durchweg gut. 

2) Die Gestaltung sollte verbessert werden, um 

funktionale Defizite (Mängel in der Barrierefreiheit) 

abzubauen. 

3) Die Gestaltung ist nicht mehr zeitgemäß. 

Wie bewerten Sie die Gestaltung des 

Bahnhofsplatzes derzeit? 

EdiVoteStart EdiVoteStop 

Standard 

29% 

32% 

39% 

84 010 
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Sichtweisen 

Wie schätzen Sie die Aufenthaltsqualität am 

Bahnhofsplatz derzeit ein?  

1) Am Bahnhofsplatz halte ich mich gern auf. 

2) Auf dem Bahnhofsplatz könnten durchaus mehr 

Bereiche zum Verweilen einladen. 

3) Ich halte mich nicht gern am Bahnhofsplatz auf. 

EdiVoteStart EdiVoteStop 

Standard 

25% 

31% 

43% 

67 010 
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Sichtweisen 

Wie schätzen Sie die Aufenthaltsqualität am 

Bahnhofsplatz derzeit ein?  
   

Wie sicher fühlen Sie sich am Bahnhofsbereich?  

1. Ich fühle mich sicher. 

2. Ich fühle mich manchmal unsicher. 

3. Ich fühle mich häufig unsicher. 

EdiVoteStart EdiVoteStop 

Standard 

38% 

31% 

31% 

39 010 
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Sichtweisen 

Können Ihrer Einschätzung nach die Verkehre von 

Fußgängern, Radfahrern, PKW-Fahrern, Bussen 

und Straßenbahnen flüssig abgewickelt werden?  

1) ja 

2) nein 

EdiVoteStart EdiVoteStop 

Standard 

61% 

39% 

35 010 
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Sichtweisen 

Haben Sie schon mal die Situation beobachtet, 

dass Konflikte zwischen verschiedenen 

Verkehrsteilnehmern wie Fußgängern, 

Radfahrern, PKW-Fahrern, Bussen und 

Straßenbahnen zu Gefahrensituationen geführt 

haben?  

1) ja 

2) nein 

EdiVoteStart EdiVoteStop 

Standard 

42% 

58% 

36 010 
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Verhaltensfragen 

Für welche Verkehrsteilnehmer sehen Sie die 

meisten Einschränkungen in der Benutzung? 

1. für Fußgänger 

2. für Fahrradfahrer  

3. für Busfahrer 

4. für Straßenbahnfahrer 

5. für Bahnfahrer  

6. für PKW-Fahrer 

EdiVoteStart EdiVoteStop 

Standard 

9% 

23% 

16% 

23% 

16% 

12% 

43 010 


